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Дослідження було проведене з метою вивчення ефективності застосування пінки 

для відновлення шкіри "SUN-EKT®" у косметологічній практиці після видалення ново-

утворень, впливу хімічного пілінгу або подразнюючої дії косметологічних та апаратних 

процедур. Було обстежено 107 пацієнтів після видалення новоутворень та/або подразню-

ючих процедур, яких розділили на 3 групи: до І увійшло 38 пацієнтів, які використову-

вали для відновлення шкіри "SUN-EKT®", до ІІ – 33 пацієнти, що використовували «Пан-

тенол», до ІІІ – 36 пацієнтів, які використовували інші регенеруючі засоби або очікували 

самостійного загоєння пошкоджень. Були вивчені по порівняні показники гідратації ро-

гового шару шкіри, 11-тибальна шкала відчуття болю, застосована дерматоскопія та шкі-

рний аналізатор. За всіма показниками (тому числі за швидкістю зниження інтенсивності 

болю) процес загоєння проходив найкраще у І групі, що дозволяє рекомендувати "SUN-

EKT®" для широкого використання. 
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сметологія. 

 

 

Цитуйте українською: Савоськіна ВО, Орленко ОМ. Вплив 
застосування пінки для відновлення шкіри "SUN-EKT®" на процеси 
регенерації шкіри після косметологічних процедур та видалення 
новоутворень. Медицина сьогодні і завтра. 2023;92(3):62-9. 
https://doi.org/10.35339/msz.2023.92.3.sor  

Cite in English: Savoskina V, Orlenko O. Effect of the use of foam for skin 
regeneration "SUN-EKT®" on the processes of skin regeneration after  
cosmetic procedures and removal of tumors.  
Medicine Today and Tomorrow. 2023;92(3):62-9. 
https://doi.org/10.35339/msz.2023.92.3.sor [in Ukrainian]. 

 

 

Відповідальний автор: Орленко О.М. 
Україна, 61022, м. Харків, пр. Науки, 4, ХНМУ. 
E-mail: oljaorlenko@gmail.com 

 Corresponding author: Orlenko O. 
Ukraine, 61022, Kharkiv, Nauki ave., 4, KhNMU. 
E-mail: oljaorlenko@gmail.com 

https://doi.org/10.35339/msz.2023.92.3.sor
https://doi.org/10.35339/msz.2023.92.3.sor


Медицина сьогодні і завтра 92(3)2023 Medicine Today and Tomorrow 
 

ISSN print 2414-4495, ISSN online 2710-1444, https://msz.knmu.edu.ua, msz.journal@knmu.edu.ua 

 

 

Дерматологія 63 Dermatology 

 

Вступ 

Аналіз сучасного стану естетичної 

медицини та її еволюційних тенденцій 

говорить про бурхливий розвиток на ос-

нові високих технологій, що пов’язані 

з максимально ефективними методами 

омолодження з мінімальною агресією. 

Останнім часом у світі зростає популяр-

ність косметичних доглядових проце-

дур. В минуле відходять болісні види 

масажу, тривалі й некомфортні проце-

дури, регулярні ін’єкційні втручання. 

Все більшої популярності набувають 

апаратні процедури, ендоскопічні втру-

чання та лазерні техніки з ефектом ма-

лого пошкодження [1]. Активно розви-

ваються нові технології виробництва 

фізіотерапевтичного обладнання, мето-

ди та методики застосування лазерних 

технологій видалення новоутворень,  

створюються нові високоефективні за-

соби. Лікування, шліфування, омолод-

ження, пілінги, апаратні, хімічні, ін’єк-

ційні методики – таке розмаїття проце-

дур покриває всі теоретично і практич-

но можливі потреби сучасної людини 

в галузі естетики і здоров’я. Але пара-

лельно з цим зростає і кількість усклад-

нень (побічних дій) від проведених про-

цедур. Основними небажаними побіч-

ними діями є: гіперемія, біль, набряк, 

формування нормотрофічних та гіперт-

рофічних рубців, вторинне інфікування. 

Це стосується і лазерної епіляції [2].  

Темне товсте волосся під час про-

цедури поглинає багато енергії і сильно 

нагрівається, в результаті може розви-

нутися періфолікулярний набряк та ери-

тема. При дії на тонке волосся періфолі-

кулярний набряк зазвичай менш вира-

жений. Сильний набряк виникає також 

у пацієнтів із чутливою реактивною  

шкірою. Якщо опікова рана [3] у про-

цесі реабілітації інфікується, то практич-

но у 100 % випадків виникають грубі гі-

пертрофічні рубцеві зміни [4; 5]. Вико-

ристання засобів місцевої дії, що мають 

у складі Ектерицид®, зменшує вірогід- 

 ність інфікування рани. Таким чином 

знижується ризик формування рубців 

[6]. Наприклад, рубці після опіків час-

тіше утворюються в області шиї та ниж-

ньої щелепи [7]. 

Так, Kluger та співавтори [8] пові-

домили про випадок розвитку келоїд-

ного рубця у зоні татуювання у 41-річ-

ного пацієнта з III фототипом шкіри піс-

ля лазерної епіляції волосся в ділянці 

грудної клітки. В анамнезі він уже мав 

келоїдні рубці, які успішно лікувалися 

ін’єкціями триамцинолону. При аналізі 

цього випадку з’ясувалося, що пігмен-

ти татуювання виступили як хромофор, 

що конкурує з меланіном волосяного 

фолікула. В результаті поглинання ла-

зерної енергії пігмент татуювання на-

грівся, що призвело до опіку шкіри та 

згодом до виникнення келоїдного руб-

ця. Не слід забувати про дисплазію та 

малігнізацію невусів в зоні епіляції. 

Меланін невусів є конкуруючим хро-

мофором і поглинає лазерне випромі-

нювання поряд з меланіном волосяного 

фолікула. В результаті багаторазового 

впливу лазерного випромінювання або 

імпульсного світла (IPL-системи) від-

бувається термічне пошкодження ме-

ланоцитарних утворень, активується їх 

зростання, з’являються атипові кліти-

ни, що може призводити до розвитку 

меланоми. 

Найважливішим положенням вчен-

ня про рани є доведений факт спільно-

сті процесів загоєння ранового дефекту 

будь-якої етіології та локалізації, що ві-

дображається фазністю перебігу раново-

го процесу – запалення, регенерація, епі-

телізація та реорганізація рубця [9–13]. 

Зазвичай не існує єдиного основ-

ного фактора, який сприяє погіршенню 

загоєння ран. Найчастіше існує кілька 

дрібніших чинників, які можуть пору-

шити процес загоєння. Наприклад, ло-

кальна ішемія тканин і нейропатія мо-

жуть порушити хемотаксис на стадіях 

гемостазу і запалення. Некроз тканин 
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та інфекція змінюють баланс запалення 

і конкурують за кисень. Неконтрольова-

ний навколорановий набряк і нестабіль-

ність рани порушують активність міо-

фібробластів, відкладення і зшивання 

колагену. 

Таким чином, актуальним залиша-

ється пошук засобів, які б сприяли змен-

шенню вираженості запальної реакції та 

профілактиці ускладнень травматизації 

шкіри при проведенні процедур [6; 13]. 

Мета роботи – дослідити ефектив-

ність застосування пінки для відновлен-

ня шкіри "SUN-EKT®" у косметологіч-

ній практиці, оцінити властивості засо-

бу та вплив на шкіру після видалення 

новоутворень, впливу хімічного пілінгу 

або подразнюючої дії косметологічних 

та апаратних процедур (лазерна епіля-

ція, електроепіляція, ін’єкційні проце-

дури). 

Матеріали та методи  

Під спостереженням знаходилися 

107 пацієнтів протягом 7-ми днів після 

видалення новоутворень, впливу хіміч-

ного пілінгу або подразнюючої дії кос-

метологічних процедур (лазерна епіля-

ція, електроепіляція, ін’єкційні проце-

дури). Пацієнти були поділені на 3 гру-

пи (рисунок 1). 

 До І групи було включено 38 па-

цієнтів після видалення новоутворень 

та/або подразнюючих процедур з на-

ступним використанням пінки для від-

новлення шкіри "SUN-EKT®" двічі на 

день. Кількість пацієнтів І групи склала 

35,5 % від загальної кількості учасни-

ків дослідження.  

До ІІ групи було включено 33 осо-

би (30,8 % від всіх обстежених) після 

видалення новоутворень та/або подраз-

нюючих процедур, що використовува-

ли лікарський засіб «Пантенол» (крем-

пінка) двічі на день.  

До ІІІ групи було включено 36 

(33,7 %) пацієнтів після видалення но-

воутворень та/або подразнюючих про-

цедур із самостійним загоєнням, або 

які використовували інші регенеруючі 

засоби. 

Аналіз ранової поверхні прово-

дили за допомогою суб’єктивної оцін-

ки болю за шкалою NRS (Numerical Ra-

ting Scale – 11-бальна шкала, де 0 – від-

сутність болю, 10 – найсильніший біль), 

неінвазивного моніторингу стану шкі-

ри (за критеріями гіперемії, набряку, 

кровонаповнення судин) дерматоскопом 

Heine Delta 20 T (Німеччина), Heine 

Delta 30 (Німеччина), що дозволяє оці- 

 

 
 

Рис. 1. Розподіл пацієнтів у групах спостереження за видом застосованих засобів після 

видалення новоутворень та косметологічних процедур. 
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нювати такі показники як гідратація ро-

гового шару (вміст води в роговому 

шарі), індекс трансепідермальної втра-

ти води, зміна рельєфу шкіри, зміна ме-

ханічних властивостей (еластичності 

і пружності), порушення мікроциркуля-

ції. В нашому дослідженні ми оціню-

вали гідратацію рогового шару шкіри за 

допомогою шкірного аналізатора Bio-

Therapeutic bt-analyze Skin Identification 

(США), адже вміст води в роговому ша-

рі шкіри є важливим для регенерації та 

відновлення гідроліпідної мантії [14]. 

Пінка для відновлення шкіри "SUN- 

EKT®" призначена для заспокоєння, зво-

ложення шкіри та прискорення її реге-

нерації після лазерної епіляції, соняч-

них опіків, косметологічних процедур. 

Засіб допомагає зменшити запалення та 

відновити шкірний баланс після засто-

сування лазера. Інноваційна формула 

засобу покращує проходження (пенет-

рацію) компонентів усередину шкіри. 

Засіб має протизапальний ефект, знижу-

ючи набряклість і почервоніння. Сприяє 

зволоженню епідермісу, відновлює його 

гідроліпідну мантію та стимулює реге-

нерацію. Активними інгредієнтами за-

собу є: Ектерицид, основу якого склада-

ють жирні кислоти, альдегіди і пере-

киси – речовини, отримані з риб’ячого 

жиру, які здатні пригнічувати життєдія-

льність піогенних бактерій, обумовлю-

ючи антибактеріальну дію [5; 6; 13; 15–

17]; декспантенол, який стимулює реге-

нерацію шкіри, слизових оболонок, нор-

малізує клітинний метаболізм, приско-

рює мітоз і збільшує міцність колагено-

вих волокон; алантоїн, який сприяє за-

гоєнню і відновленню бар’єрних влас-

тивостей епідермісу; лавандова олія,  

 яка є джерелом жирних кислот, має  

зволожувальну дію. 

Статистичну обробку отриманих 

результатів здійснювали за допомогою 

програми MS Excel (США). 

Результати та їх обговорення 

В результаті спостереження в І 

групі середній показник інтенсивності 

болю за 10-бальною шкалою після на-

несення травми через 1 добу склав 5,9; 

через 3 доби – 4,3; через 7 діб – 2,8. Та-

ким чином за 7 діб показник болю змен-

шився в 2,1 рази.  

В результаті спостереження в ІІ 

групі середній показник інтенсивності 

болю за 10-бальною шкалою після на-

несення травми через 1 добу склав 6,8; 

через 3 доби – 6,1; через 7 діб – 3,7. Та-

ким чином за 7 діб показник болю зме-

ншився в 1,8 рази.  

В результаті спостереження в ІІІ 

групі середній показник інтенсивності 

болю за 10-бальною шкалою після на-

несення травми через 1 добу склав 7,7; 

через 3 доби – 7,1; через 7 діб – 5,9. Та-

ким чином за 7 діб показник болю зме-

ншився в 1,3 рази. Ці параметри відо-

бражені у таблиці 1 та на рисунку 2. 

В результаті аналізу ранової по-

верхні, що проводився за допомогою 

неінвазивного моніторингу стану шкі-

ри (за критеріями гіперемії, набряку, 

кровонаповнення судин) дерматоско-

пом Heine Delta 20 T, Heine Delta 30 от-

римали наступні результати (таблиця 3). 

Протягом дослідження у жодного 

пацієнта не були відмічені алергічні ре-

акції під час застосування пінки для 

відновлення шкіри "SUN-EKT®", що 

підтверджує її безпеку та добру пере-

носимість. 

   
 

Таблиця 1. Динаміка показників інтенсивності болю у пацієнтів у процесі застосування  

різних методів впливу після косметологічних та апаратних процедур 

 

Доба спостереження 1-ша 3-тя 7-ма 

Група І  ІІ  ІІІ  І  ІІ  ІІІ  І  ІІ  ІІІ  

Біль, бали 5,9 6,8 7,7 4,3 6,1 7,1 2,8 3,7 5,9 
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Рис. 2. Динаміка показників інтенсивності болю у пацієнтів у процесі застосування  

різних методів впливу після косметологічних та апаратних процедур. 

 

 

Таблиця 2. Динаміка показників гідратації шкіри у пацієнтів у процесі застосування  

різних методів впливу після косметологічних та апаратних процедур 

 

 

 

 
 

Рис. 3. Динаміка показників гідратації шкіри пацієнтів у процесі застосування різних методів 

впливу після косметологічних та апаратних процедур. 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

І група ІІ група ІІІ група І група ІІ група ІІІ група І група ІІ група ІІІ група

1-ша доба 3-тя доба 7-ма доба

Ін
те

н
си

вн
іс

ть
 б

о
л

ю
 в

 б
ал

ах

0

5

10

15

20

25

30

35

І група ІІ група ІІІ група І група ІІ група ІІІ група І група ІІ група ІІІ група

1-ша доба 3-тя доба 7-ма доба

У
м

о
вн

и
х 

о
д

и
н

и
ц

ь

Доба спостереження 1-ша 3-тя 7-ма 

Група І  ІІ  ІІІ  І  ІІ  ІІІ  І  ІІ  ІІІ  

Гідратація шкіри, 

умовних одиниць 
23,2 21,1 18,4 27,6 22,3 19,6 32,1 27,1 22,7 



Медицина сьогодні і завтра 92(3)2023 Medicine Today and Tomorrow 
 

ISSN print 2414-4495, ISSN online 2710-1444, https://msz.knmu.edu.ua, msz.journal@knmu.edu.ua 

 

 

Дерматологія 67 Dermatology 

 

Таблиця 3. Динаміка показників гіперемії, набряку, судинного малюнку у пацієнтів  

у процесі застосування різних методів впливу після косметологічних та апаратних процедур 

 

Термін  

спостереження після  

пошкодження шкіри, доба 

Група 
Показник  

(гіперемія, набряк, судинний малюнок) 

1-ша 

І 
точкові судини, нерегулярний розподіл, виражений 

набряк, ділянки рожевого кольору 
ІІ 

ІІІ 

3-тя 

І точкові судини поодинокий розподіл, набряк  

не виражений ІІ 

ІІІ 
точкові судини, нерегулярний розподіл, виражений 

набряк, ділянки рожевого кольору 

7-ма 

І одиничні точкові судини на блідо-рожевому фоні,  

набряк відсутній ІІ 

ІІІ 
точкові судини, поодинокий розподіл, набряк  

не виражений, ділянки рожевого кольору 

 

 

Висновки 

Застосування шкали оцінювання 

болю дозволило виявити сталу тенден-

цію щодо відчутного зменшення болю 

при використанні пінки для віднов-

лення шкіри "SUN-EKT®": через 1 добу 

від початку використання пінки суб’єк-

тивне відчуття болю зменшилося на 

15,2 % більше у порівнянні з пацієн-

тами, що використовували Пантенол, та 

на 30,0 % більше у порівнянні з пацієн-

тами, що віддали перевагу очікуванню 

самостійного загоєння та/або іншим за-

собам регенерації. Через 3 доби цей по-

казник був на 41,8 % більше у порів-

нянні з пацієнтами, що використовува-

ли Пантенол, та на 65,1 % більше у по-

рівнянні з пацієнтами, що віддали пере-

вагу очікуванню самостійного загоєння 

та/або іншим засобам регенерації; через 

7 діб – на 32,1 % у порівнянні з пацієн- 

 тами, що використовували Пантенол, 

та на 110,7 % в порівнянні з пацієнтами, 

що віддали перевагу очікуванню само-

стійного загоєння та/або іншим засо-

бам регенерації. У пацієнтів, що викори-

стовували комбінований засіб "SUN- 

EKT®", відмічено тенденцію щодо пок-

ращення показників швидкості загоєн-

ня, підтверджених методом дермато-

скопії, вищих показників гідратації, 

підтверджених шкірним аналізатором. 

В результаті дослідження обґрун-

тована ефективність застосування пін-

ки для відновлення шкіри "SUN-EKT®" 

у косметологічній практиці, після ви-

далення новоутворень, впливу хіміч-

ного пілінгу або подразнюючої дії кос-

метологічних та апаратних процедур 

(лазерна епіляція, електроепіляція, ін’-

єкційні процедури). 
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Savoskina V. , Orlenko O. 

EFFECT OF THE USE OF FOAM FOR SKIN REGENERATION "SUN-EKT®" 

ON THE PROCESSES OF SKIN REGENERATION AFTER COSMETIC PROCE-

DURES AND REMOVAL OF TUMORS 

The study was conducted to evaluate the effectiveness of foam for skin regeneration 

"SUN-EKT®" in cosmetology practice after removal of neoplasms, exposure to chemical peel-

ing or the irritating effect of cosmetology and hardware procedures. 107 patients were examined 

after the removal of neoplasms and/or irritating procedures, who were divided into 3 groups: І 

included 38 patients who used "SUN-EKT®" for skin regeneration, ІІ – 33 patients who used 

"Panthenol", ІІІ – 36 patients who used other regenerative means or expected self-healing of 

injuries. The indicators of hydration of the stratum corneum, the 10-point scale of pain sensation 

(Numerical Rating Scale), applied dermatoscopy and skin analyzer were studied in comparison. 

In the І group, the intensity of pain was 5.9 points on the 1st day from the start of using "SUN-

EKT®", 4.3 – on the 3rd day, 2.8 – on the 7th day. For comparison, in the II group this indicator 

was 6.8, 6.1 and 3.7; and in the III group – 7.7, 7.1 and 5.9 points in the corresponding terms. 

The average value of the "hydration of the stratum corneum" indicator in the I group on the 1st 

day from the start of using "SUN-EKT®" was 23.2; after 3 days – 27.6; after 7 days – 32.1, i.e. 

increased by 38.4% over 7 days. For comparison, in II and III groups it was 21.1; 22.3; and 

27.1, as well as 18.4; 19.6; and 22.7 in the corresponding periods, and increased by 28.4% and 

23.4%, respectively. Non-invasive skin monitoring revealed a gradual decrease in manifesta-

tions of hyperemia, edema, and hypervascularity within 7 days in all three groups, but the rate 

of recovery was the fastest in group I and the slowest in group III. It was concluded that ac-

cording to all indicators, the healing process was the best in the I group, which allows us to 

recommend "SUN-EKT®" for wide use. 

Keywords: wounds, burns, laser epilation, healing, injection and hardware cosmetology. 
 

Надійшла до редакції 20.07.2023 

 

Відомості про авторів 

 

Савоськіна Вікторія Олександрівна  – кандидат медичних наук, доцент; працювала 

професором кафедри дерматовенерології та хірургічної дерматології навчально-науко-

вого інституту післядипломної освіти Харківського національного медичного універси-

тету. 

Адреса: Україна, 61022, м. Харків, пр. Науки, 4. 

E-mail: victoriia@gmail.com  

ORCID: 0000-0003-1234-8824. 

 

Орленко Ольга Миколаївна – асистент кафедри дерматовенерології та хірургічної 

дерматології навчально-наукового інституту післядипломної освіти Харківського націо-

нального медичного університету. 

Адреса: Україна, 61022, м. Харків, пр. Науки, 4. 

E-mail: oljaorlenko@gmail.com 

 


